

独行老人昨日忽然晕倒街头

热心路人纷纷伸援手 遗憾的是老人最终没能救过来

医生建议：天气炎热，有心脑血管疾病的老人最好不要出门

□记者 边城雨 通讯员 郑轲

昨天上午10点多，一位独行老人忽然在街头发晕倒，虽经路人积极抢救，但送到医院后还是离开了人世。120急救中心的医生对记者说，最近因为老人中暑引发的急救事件增加了不少，对身患各种疾病的老人来讲，大热天一定要注意防暑降温，以免危害自己的生命健康。

老人忽然倒在地上

此事发生在高塘小学边上，高塘三村门口，大约10点10分左右。

据目击者陈先生介绍，这个老人下身穿短裤，脚上穿着拖鞋，上身穿了一件短袖汗衫。“老人走在我前边不远的地方，忽然就倒在了地上，我跑过去一看，他已经晕过去了。”陈先生说。

陈先生说，老人晕倒后，一下子围过来了不少人。老人的情况越来越糟糕，一动也不动，他赶紧拨打了120急救电话。就在此时，一名身穿白衣的女士让别人闪开，自己上前对老人进行人工呼吸

和急救。“这位女孩很专业，后来听别人讲，她家住高塘三村，应该是附近一家医院的一名护士，问她姓名，她死活不说。”陈先生介绍说，经过五六分钟的抢救，老人似乎醒了过来，眼睛也睁开了，但还是不会讲话。

这个时候，120急救中心的救护车来了，大家把老人抬到了救护车上。陈先生说，这一幕幕令他很感动，在场的城管队员包括那个不知名的护士及路人等都及时伸出了援手，老人被抬上救护车上，众人才散去。

遗憾的是人最终没能救过来

“我们赶到时，老人的脸上、嘴里流了好多血，应该是摔倒在地时碰伤的。”昨天下午，宁波市急救中心的朱医生说。

据朱医生介绍，老人刚抬上车时，情况还好，呼吸、



一名路过的女士正在对老人进行急救。

图片由目击者陈先生提供

有病的老人一定要注意防暑

宁波市急救中心的医生昨天在接受记者采访时说，自进入高温天以来，每天他们都能接到5起以上因老人中暑引发疾病的求救电话，这些老人大部分都患有冠心病、脑血管疾病等，中暑后很容易引起病情的恶化，严重

者会造成死亡。市急救中心的朱医生说，中暑的特点是因外界环境温度过高而引起体温过高，并产生相应的症状。它可以发生在室外，也可以发生在室内。而老年人通过自身出汗蒸发来降温的身体机能比较差，易

心跳都在慢慢恢复。但过了两三分钟后，脉搏、血压等突然快速减弱。急救人员一方面对他进行急救，另一方面联系第二医院急诊科的医生，让他们提前做好准备，以便老人到时手术抢救。到

了医院后，二院急诊科的医生早已做好了准备，第一时间把老人推进了手术室。

二院急诊科的严医生

说，老人入院时，心率、呼吸等生命体征消失。入院后，经过近2个小时抢救，患者仍未

恢复自主心跳呼吸，不治身亡，属于猝死。

因为事发突然，截至记者昨晚发稿时，老人的家属还没有找到。目前，医院已经通知了警方，请他们帮助尽快找到老人的亲属。

导致体温过高而中暑。老人中暑症状、体征与年轻人相比，相对不明显，往往易被忽视而延误治疗，最后造成呼吸循环衰竭而死亡。

医生还告诉记者，对于身患冠心病、脑血管等疾病的老人来讲，高温天最好待

在家里，减少户外活动，特别是每天最热的时候。如果要出门，一定要有家人陪同。如果老人感到身体不舒服，例如有恶心、呕吐等症状，这都是中暑的表现，应立即送医诊断，以免延误病情。

公益信息

计划停电预告

8月1日 星期一

江北区 阿鲁亚投资5001520309、恒鑫置业5001520146、不锈钢制品5001502379、开普电子5001505363、国龙碳艺5001238746、中铁二十四局5005052382、亚元电子5001520311、明州机电5005033505、诚杰车饰5001524781、立毅模具5001524782、益中五金5001524973、欣诺食品5001519846、锐特文具5001547361、美亚特部件5005018228、新曙光玻璃5001268237、昌祺塑料5001520921、上邵村部分用户、东邵村部分用户(8:00—16:00)

8月2日 星期二

江北区 水上运动(5115257)、新开河闸站(5102385)、湾头开发(5057616)、东海精锐机械(5010655)(8:30—16:30)

8月3日 星期三

杭州湾新区 富北村部分地区、凯美模具有限公司、张根五金配件厂、力海五金厂、定如弹性力棉梳理厂(6:30—14:30)

8月4日 星期四

江东区 殷家坑(5004040374)(7:30—16:30)

8月5日 星期五

江北区 邵余村部分用户(7:30—14:00)

杭州湾新区 马潭路村部分地区(6:00—12:00)

8月7日 星期日

杭州湾新区 富民村部分地区(6:00—12:00)

停电预告补充：

取消：

7月25日 星期一

杭州湾新区 华盛化纤、华顺化纤(7:00—7:30)力盟车辆配件、管理委员会(7:00—7:30)隆城置业、宁波杭州湾开发建设有限公司、管理委员会、建设投资集团、管理委员会(城管办公室)、宁波供电公司(双电源)、通利轴承、贝士达电动工具、双柏机械制造、新亿宏电器、美志工具(7:00—8:00)瑞邦化纤、帅邦化纤(7:00—8:00)浙江慈溪经济开发区管理委员会(6:00—9:00)

7月26日 星期二

会、建设投资集团、管理委员会(城管办公室)、宁波供电公司(双电源)、通利轴承、贝士达电动工具、双柏机械制造、新亿宏电器、美志工具(7:00—7:30)瑞邦化纤、帅邦化纤(7:00—7:30)龙腾广告策划、慈溪市排水有限公司、慈溪市排水有限公司(双电源)、埃尔斯通电气、唯恩电器、崇寿镇晓钦电器厂、基督教新恩堂(筹)、安邦钢结构厂、三洋村部分地区、环龙钢结构、洪均五金厂、一帆钢结构、永康钢结构、管理委员会、海南村部分地区、邻里中心开发、维富制冷配件、华新阀门塑料厂、冠润房地产开发、超众塑料制品厂、南洋小城开发公司、宁波利时商业管理有限公司杭州湾新区分公司、宁波杭州湾新区利时建设开发有限公司(酒店)、海洋家园小区部分地区(7:00—8:00)

7月26日 星期二

杭州湾新区 西三村部分地区、周巷镇政府西三泵站、赛和轴承有限公司(7:30—08:30)

7月27日 星期三

海曙区 海曙城投(9:00—18:00)

增加：

7月25日 星期一

杭州湾新区 华盛化纤、华顺化纤(7:00—8:00)力盟车辆配件、管理委员会(7:00—8:00)隆城置业、宁波杭州湾开发建设有限公司、管理委员会、建设投资集团、管理委员会(城管办公室)、宁波供电公司(双电源)、通利轴承、贝士达电动工具、双柏机械制造、新亿宏电器、美志工具(7:00—8:00)瑞邦化纤、帅邦化纤(7:00—8:00)浙江慈溪经济开发区管理委员会(6:00—9:00)

7月26日 星期二

江东区 蓬莱饭店(5001045118)(8:30—16:30)

杭州湾新区 西三村部分地区、周巷镇政府西三泵站、赛和轴承有限公司(08:00—09:00)

7月27日 星期三

杭州湾新区 善水水处理、管理委员会、管理委员会(闸口)、翼拓纺织

品、鼎弘光伏科技、沪光汽车电器有限公司、上海大众工装设备、福特恩净水设备、南化新材料有限公司、天龙电子股份有限公司、汇衡电子有限公司、海尔斯体育用品、伊德尔新材料有限公司、慈溪正储混凝土有限公司、中国移动通信、管理委员会、三箭金属制品、中国移动通信、中国联通通信、杭州湾水处理有限公司、万里毛绒、泰祥毛绒制品、航科复合材料、永泰电器、立顺箱包、和霖塑料制品厂、艾美龙科技、智发科技实业、康德医疗用品、聚联汽车零部件(6:00—9:00)合生锦城房地产(8:30—11:30)下一村部分地区、宝洁电器厂、久强金属制品、马潭路村部分地区、中国电信股份、慈溪市慈航金属制品有限公司、宁波杭州湾新区长命五金配件厂、鸿雁铝业工贸公司、丰吉机电(7:30—8:30)

7月28日 星期四

杭州湾新区 健安达纺织科技、东三四灶浦、锦诚名仕配电室、现代农业开发、宏宇建设、浙江一恒牧业、宁农高科农业发展、星辰农业发展、管理委员会、金瑞农业发展、宁波紫园农业科技发展、海涵农业发展、宁波市欣渔水产生态养殖、中国铁塔、八塘江四灶浦闸口变、航丰自来水、庵东镇人民政府、中国移动通信、慈溪市峙山医院、残疾人联合会、社会福利院、东山养殖场、新浦镇水产养殖厂、东山水产养殖专业合作社(4:30—16:30)下一村部分地区、宝洁电器厂、久强金属制品、马潭路村部分地区、中国电信股份、慈溪市慈航金属制品有限公司、宁波杭州湾新区长命五金配件厂、鸿雁铝业工贸公司、丰吉机电(7:30—8:30)

7月29日 星期五

杭州湾新区 下一村部分地区、宝洁电器厂、久强金属制品、马潭路村部分地区、中国电信股份、慈溪市慈航金属制品有限公司、宁波杭州湾新区长命五金配件厂、鸿雁铝业工贸公司、丰吉机电(7:30—8:30)

7月30日 星期六

杭州湾新区 宏兴村部分地区(6:00—12:00)

国网宁波供电公司

网址：95598.zj.gcc.com.cn

8岁女孩独自在家 陌生人闯入“讨债”

本报讯 (记者 马涛 通讯员 孙继伟) 昨天下午，8岁女孩多多(化名)家中来了3名“不速之客”。父亲接到女儿的电话，一边报警一边赶回家中。尽管事后发现是一场误会，但双方还是发生了冲突。

“我家里进来3个陌生人，现在只有我女儿在家，我在赶回去的路上，你们快点来啊。”昨天下午2点，市110指挥中心接到家住海曙南苑小区的市民胡先生的报警电话。巡特警三中队及辖区派出所民警立即赶往现场。

民警到场时，胡先生正和对方3人情绪激动地争吵着，好几次发生肢体接触，女儿多多在旁茫然又惊恐地看着这一切。对方共2女1男，其中一名女子说，她们是来找人的，敲门时只有小女孩在家，但可能找错地方了。

“我们是来讨债的，好不容易打听到欠债人住这套房子，所以就过来看看。”该女子说，他们没有吓唬小孩。胡先生回来后，他们才发现找错了人，双方言语不合就发生了争执。

胡先生说，对方要找的可能是这套房子前房东，但这套房他买了3年多了，所以不明白他们说的事情。“已经看到家里没大人了，还东张西望，对我女儿反复盘问，不会吓着小孩吗？这不是侵犯别人家庭隐私吗？”胡先生非常恼火。

民警对3名闯入者的身份进行了核查，了解到双方确实是一场误会，于是进行调解，对方向胡先生及家人表示了歉意。

据胡先生说，女儿在读小学二年级，当天家里人上班去了，女儿一个人在家。因为年纪小，没有防备之心，这才让陌生人进了屋，对方气势汹汹的询问和到处翻看，显然吓到了女儿。

“出了这件事，也给当家长的提了个醒，尽量不要让小孩独自在家，即便在家也不能轻易给陌生人开门。”民警说，暑假到了，忙于工作的家长，可能没法陪在放假在家的孩子身边，更应在平时加强对孩子安全方面的教育。